



Bohinjsko glasbeno poletje

Skupaj z Lokalno turistično organizacijo Bohinj je Didakta iz Radovljice letos prvič organizirala sedmi tradicionalni festival. Umetniški vodja Roman Leskovic je opravil izbor glasbe in izvajalcev. Ljubiteljem koncertne glasbe se obetajo vrhunski glasbeni večeri.

S koncertom Stanka Arnolda na trobenti in Klause Kuchlinga na orglah se je minuli teden v četrtek začel letošnji festival v cerkvi sv. Martina v Srednji vasi. Na festivalu se bo zvrstilo šest koncertov v osrednjem delu dopustov.

Umetniški vodja programa in član Slovenske filharmonije iz Ljubljane Roman Leskovic je ob letošnjem festivalu povedal, da je organizatorjem uspelo pripraviti dobro zasnovan umetniški program domačih in

tujih izvajalcev s skromnimi finančnimi sredstvi. Večina je namreč privolila v popust zaradi osebnih prijateljskih stikov. Osnovna vizija pa ostaja: Bohinj kot turistični biser poletne ponudbe naj bi postal tudi biser glasbenih festivalov na področju solističnega in komornega muziciranja, tako da bi bil na zemljevidu festivalov Slovenije prepoznan kot festival z vrhunskimi izvajalci, na katerega ne bi hodili le ljudje iz Bohinja, ampak iz Slovenije in tudi iz zamejstva. A. Ž.



Folklorna skupina zaplesala na Bledu

Španski kraljevski par Juan Carlos I. de Borbon s kraljico Sofijo Grško je bil v začetku julija na obisku v Sloveniji. V petek, 5. julija, je bil na Bledu v spremstvu predsednika Republike Slovenije Milana Kučana in soproge Štefke ter obeh zunanjih ministrov dr. Dimitrija Rupla in Josepha Compsa. Na blejskem otoku jim je zaplesala tudi otroška folklorna skupina Bohinja in Bohinjske Bistrice, goste pa sta navdušila mlada umetnika - pevka Janja Hvala in organist Klemen Langus.

Županov kotichek



Spoštovane Bohinjke in Bohinjci!

Lokalna skupnost je v skladu z zakoni, ki urejajo finančno poslovanje občin dolžna financirati obveznosti, ki jih je država prenesla v pristojnost občin, in so naloge, ki so obvezujoče. Dejstvo je namreč, da je bi sprejet rebalans državnega proračuna in da posledično vpliva financiranje države tudi na finančno zmožnost občin. Omenjeno poudarjam zaradi dejstva, da bo potrebno tudi v občini posledično pripraviti rebalans občinskega proračuna, ki se bo navezoval na zmanjšanje dohodkov, posledično tudi zaradi državnega proračuna. V praksi pomeni to tudi začasno prekiniti sklepanje novih pogodb za kakršnekoli investicije, prav tako pa se trenutno lahko financirajo le zakonsko predpisane obveznosti s strani države, ki pa niso majhne, saj je samo na področju izobraževanja in otroškega varstva mesečna obveznost z novim sklepom občinskega sveta, da soglašajo z odprtjem 10 oddelkov v vrtcu, večja za 10 mio sit. Kaj pomeni dodatna finančna obremenitev za proračun, v tem trenutku težko predvidevamo, dejstvo pa je, da bi bilo smiselno razmišljati v državi, da naj sistemsko urejanje plačila obveznosti do institucij, ki se financirajo iz občinskega proračuna, prepuosti občinam, ne pa da nalaga občinam s sprejemanjem obremenjujočih zakonov dodatne obveznosti. Tempo financiranja omenjenih dejavnosti namreč presega že težko finančno zmožnost občine in v prihodnosti po moji oceni ne bo možno več financirati novih projektov, ampak se bo zagotavljalo sredstva v proračunu izključno le za naloge predpisane s strani države. Majhne in relativno finančno šibke občine bodo ob tem še šibkejšje, saj bodo vsa sredstva, namenjena za nove investicije, potrebno usmeriti v plačila predpisanih obveznosti s strani države.

V upanju, da bo država sistemsko uspela zagotoviti nemoteno financiranje občin in s tem posledično zagotoviti občinam dovolj sredstev za financiranje predpisanih nalog, Vas spoštovane Bohinjke in Bohinjci pozdravljam!

S spoštovanjem!
ŽUPAN

Franc Kramar, univ. dipl. ing.